

План за работа на читалището „Просвета-Разпоповци-1881“ през 2024 г.

Февруари

Участие в конкурси: за най-оригинална първомартенска украса; детски конкурс за най-оригинална първомартенска картичка „БАБА МАРТА ПОЗДРАВЯВА“ на територия Община Елена

Март

Ден на самодееца: мини-фотоизложба „Наша дейност през 2023 г.“ в фойе на читалището; подновяване на „Улична библиотека“

Април

Пролетно почистване. Подготовка за фестивала „Творческа пролет в Разпоповци“.

Майсторски клас за деца и възрастни.

Участие в Европейски дни на художествените занаяти (гр. Елена)

Май

Провеждане на Фестивал „Творческа пролет в Разпоповци“ – празник на творчеството и приятелство (поезия, музика, живопис, танци, конкурси и друго). Издаване на вестник „Разпоповски будилник“

Юни

1 юни – Ден на детето: среща с детски писател. Участие в XXIII Събор на читалищата. Откриване на кино клуб и прожектиране на филм.

Юли

Фотоизложба. Тематична музикална вечеринка.

„Дни на изкуствата“ - обмяна на творчески опит с други читалища

Август

Провеждане на Традиционната августовска вечер.

Прожектиране на филми

Изложба на стари театрални книги.

Прожектиране на филми.

Септември

Конкурс и изложба на детски творби.

Октомври

Мини-фестивал „Есенни епизоди“ (кино, музика, срещи и др.). Прожекция на филма с участие на Георги Георгиев – Гец (1926 – 1996)

Ноември

Денят на народните будители – концерт. Прожектиране на филм.

Декември

Новогодишна среща и кулинарна изложба за жителите на квартала Разпоповци

Също така през годината ще има редовни майсторски класове за деца и възрастни, репетиции на театралния състав, за желаещите отворена библиотека, музей, постоянна изложба живопис на художника проф. Иван Петров. Участие в творчески и културни проекти, конкурси, фестивали. Участие в културните събития на общината. Честване на празници, събори и годишнини. Провеждане на дейности, свързани със съхранението и популяризирането на местни традиции и обичаи. Гостуване със свои постановки и програми в някои селища на общината и извън нея.

Непрекъснато подобряване на територия около читалищната сграда: почистване, засаждане на цветя и дървета, украса и др. ;

Председател Иван Минчев